

为了捡回心爱的玩具 6岁男孩从9楼阳台爬到7楼……

事发时爸爸外出买菜,幸亏邻居报警及时,民警消防锁匠来得快,孩子转危为安

徒手从9楼阳台爬到7楼,对于这样的危险动作,想必很多成年人都做不到。不过,昨天下午4点多,在南京市浦口区江岸水城小区,6岁的小军(化名)为了捡玩具,竟翻过阳台护栏,顺着不锈钢架子,从9楼爬到了7楼,站在阳台外的晾衣架上。小区居民发现后,心都提到了嗓子眼……

现代快报记者 顾元森



男孩就是从这个阳台翻出护栏,爬到7楼的 摄影 施向辉 制图 李荣荣

7楼晾衣架上 怎么站着一个孩子?

里,世界里东突西闯,我们能给的就是尽量周全的保护,别问孩子为什么老闯祸,让他们只是在平安长大。一辆面包车,在7岁的他眼里,就是玩具。一道护栏,在6岁的他眼里,就是玩具。

“当时那个孩子站在7楼阳台上,双手抓着护栏。”昨天下午近6点,小区保安孙师傅回想起一个多小时前的一幕,仍心有余悸。他告诉现代快报记者,当时他听小区居民说,有一个孩子站在7楼阳台外的晾衣架上,吓得他赶紧跑过去。跑到一幢居民楼下,抬头一看,一个五六岁的男孩站在7楼阳台里。“阳台宽40厘米左右,长两米多,他站在阳台里,外侧是护栏。”他说,护栏高度与男孩身高差不多,如果男孩不乱动是比较安全的,但如果他乱爬,翻过护栏,爬到阳台外的晾衣架上,那就危险了。

孙师傅打听到,这个名叫小军的男孩,和家人租住在9楼。可为什么会出现7楼阳台上呢?有居民说看到男孩时,他并不在阳台里,而是在7楼阳台外的晾衣架上,后来才跳到阳台里的。大家猜测,小军可能是从9楼阳台外侧的晾衣架,掉到7楼阳台的晾衣架上,不过,这种说法有些站不住脚。“晾衣架都是凸出来的,上面只有三四根横杆。如果孩子从9楼阳台外摔下来,不太可能被7楼晾衣架挡住。”居民们分析,孩子可能是自己从9楼爬下来的。

不过,一名五六岁的孩子从9楼爬到7楼,让大家感觉有些不可思议。

民警、消防、锁匠都来了 男孩终于安全

“当时9楼没有人,7楼住户家里也没有人。”一名邻居告诉记者,事发时,小军一个人在家,父母都不在。

楼下聚集的人越来越多,有人报了警。“就怕孩子有个闪失。”居民们说,小军虽然站在阳台里,但护栏与小军差不多高,他随时都可能会翻出去,爬到外面的晾衣架上,一不小心摔下来,后果不堪设想。

“真是心都提到了嗓子眼。”陈先生说,他也在现场,而小军的父亲赶到后,看到儿子在7楼阳台上,也很奇怪。

很快,沿江派出所的民警赶到,消防员也来了。“那个父亲站在楼下,大声地安慰儿子,让他不要乱动。”陈先生说,有居民提出,不如由消防员从9楼爬到7楼,把孩子救下来。不过,这种方案有危险,因为消防员得系着安全绳,从9楼阳台外爬到7楼。小军在父亲的安慰下,情绪还算平静,暂时不会有危险。

在民警的提醒下,小军父亲喊儿子从屋里打开房门,小军进了屋,但过了一会,他又走回阳台——他打不开7楼房门。民警与消防员们本想破门而入,但看到小军暂时安全,便通过物业联系了业主,又喊来开锁师傅。几分钟后,房门打开了,小军终于安全。

男孩回家后 还很淡定地看电视

昨天下午近6点,现代快报记者来到小军家,这个虎头虎脑的男孩正坐在客厅的沙发上看电视,手里拿着一个塑料玩具,自顾自地玩。小家伙显然没有意识到下午自己的举动有多危险,在小区引起了轩然大波。记者问他他是怎么爬到7楼的,他有些害羞,低着头不说话。

记者看到,9楼的阳台与客厅相连,阳台宽40厘米左右,外侧是一圈铁制护栏,护栏高1.1米左右,护栏外是晾衣架。阳台侧面有不锈钢架子,就像小梯子一样。小军的父亲张先生告诉记者,儿子应该是顺着侧面的不锈钢架子爬到7楼的,估计是爬到7楼阳台后他不敢再爬了,就爬到7楼阳台外的晾衣架上,然后跳进阳台里。

张先生说,当时他到小区楼下的菜场买点菜,家里就留了儿子一个人,因为他想自己很快能回家,没想到儿子差点出事。“以后我一定会教育儿子,不能干这种危险的事情了。”张先生说,他是福建人,夫妻俩带儿子在浦口做生意。

张先生告诉记者,事发后他问了儿子,儿子说他在阳台玩塑料玩具时,玩具从护栏中间掉了下来,他想去捡,因为打不开房门,他就从9楼往下爬了。

(程先生线索费60元)

● 提醒

生活中没有那么多“幸亏”
千万别把孩子
单独留在家里

昨天下午,记者来到沿江派出所。出警民警姜军告诉记者,派出所与事发小区只有六七百米,他们接警后及时赶到了现场,一方面引导男孩父亲稳住孩子的情绪,另一方面通过小区物业联系7楼业主,并及时联系锁匠前来开门。“从我们到现场,到最后打开房门,孩子安然无恙,只有十几分钟时间。”姜军告诉记者,幸亏当时居民们及时报警,民警、消防都很快赶到,孩子总算有惊无险。

虽然最终小军安全回到家,但民警仍然批评了张先生。民警表示,对于未成年子女,家长一定要注意看护,不要留孩子一个人在家。即使父母有事需要外出,一定要妥善安排好孩子。另外,家长也要注意加强对孩子进行安全教育,如教育孩子不要攀爬高处,不要碰电源、火源等。

撞翻两辆电动车,又冲进五金店 7岁“熊孩子”偷开面包车,差点闯大祸



事发现场 通讯员 黄彩霞 摄

常熟一名7岁的“熊孩子”趁人不备,偷偷发动了停在路边的一辆面包车,将车开出了20多米,引发连环撞击后,又冲进一家五金店,险酿大祸。

事情发生在8月14日下午两点半左右。一名目击者告诉记者,一辆原本停在藕渠街街边的8座金杯面包车,突然发动起来,向前冲了出去,撞翻两辆停在店门口的电动车后,又将小吃店门口的广告牌给撞翻了,接着一头冲进一家五金店。大家都吓蒙了,正想看看究竟是哪个毛脚司机开的车时,却发现驾驶座上并没有人,“难道是无人驾驶?”有人打开车门一看,驾驶员座位上居然坐着一个小男孩,个头只有方向盘高。男孩子一看自己闯了祸,从驾驶座上爬下

来后,拔腿就跑。附近有人认出了小男孩,说他们一家就租住在附近。

民警在群众的帮助下,找到了开面包车的小男孩。男孩姓彭,7岁,江苏响水县人。事发时,车子的驾驶员和孩子的父亲在租住的房子休息,小男孩自己一个人出去玩。面包车的车窗开着,他打开了车门,爬进车里。看到车钥匙插在车上,他就好奇地学着大人的样子,踩离合器,转动了钥匙,当时车子挂在挡位上,一下子就蹿了出来。

意识到自己闯祸了,小男孩在父亲的带领下,来到民警面前的时候,一直害怕地缩在父亲背后哭。

通讯员 黄彩霞
现代快报记者 韩小强

● 提醒

下车后一定记得拔钥匙

常熟市交巡警城区中队民警告诫说,孩子的模仿能力很强,很多东西都是通过模仿学来的,这是他们试图理解成人世界的一种方式,这名“熊孩子”就是模仿大人开车,才险些酿成大祸。幸运的是,车子停在靠店面一侧,要是停在对面向河岸一侧,后果将不堪设想。广大驾驶员下车后,一定要拔下车钥匙。家长也要注意看管低龄孩子,严防发生意外。